BİLDİRİ YAZIM YÖNERGESİ
BİLDİRİ BAŞLIĞI (10 punto, koyu ve büyük harflerle yazılmalıdır.)
Adı ve Soyadı (10 punto)

Kurum ve Unvanı (10 punto)
Bildiri başlığı, 10 punto, koyu ve büyük harflerle, ad soyadı 10 punto yazılmalıdır. Akademik unvan adın önünde yer almalı; diğer unvanlar ise ad ve soyadından sonra ayraç içinde gösterilmelidir. (Varsa) çalışılan kurum adı 10 punto ve küçük harflerle ortalanarak yazıldıktan sonra 2 satır atlanmalıdır.
Bildirinin başında Türkçe özet yer almalıdır. Özet, 100 sözcüğü aşmamalıdır. Özetler konuyu içerecek ve konunun özünü verebilecek şekilde yazılmalı; yazı alanının sol ve sağ kenarlarından 1’er cm içeriden, italik harflerle (Times New Roman), 8 punto ile yerleştirilmelidir. (Yazılan özetlerde, [çalışma bir araştırma ise] araştırmanın amacı, örneklemde yer alan denek sayıları, kullanılan ölçme araçları, istenirse yapılan analizler ve sonuçlar yer almalıdır.) 
“Türkçe Özet” kısmından sonra 2 satır atlayarak bildirilerinizi yazmaya başlayınız. Bildirinizin uzunluğunun ekler dahil 10 sayfayı geçmemesine özen gösteriniz.
Paragraflar yazı alanının sol kenarından başlamalı (paragraf başı yapılmamalı) her paragraftan sonra da bir satır aralığı boş bırakılmalıdır. Bildirinin hazırlanmasında yararlanılan kaynaklar ise, bildirinin sonunda “Kaynakça” ya da “Yararlanılan Kaynaklar” başlığı altında,  bilimsel araştırmalarda rapor hazırlama ilkelerine uygun olarak abecesel (alfabetik) biçimde listelenmelidir.
Bildiri PC ortamında, Times New Roman yazı karakterinde, 10 punto ve 1,5 satır aralığında yazılmalı ve 3.5 Floppy Diskete kaydedilerek; disket  bir çıktısıyla birlikte 01 Eylül 2006 tarihine kadar  aşağıdaki iletişim adresine  ulaştırılmalıdır.
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